

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.09.2010

**ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ЗАЛОЖИЛ КАПСУЛУ В
ФУНДАМЕНТ НОВЫХ КОРПУСОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОФИСА КОМПАНИИ
В МОСКВЕ**

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов заложил памятную капсулу в фундамент новых корпусов центрального офиса Компании в Москве.

Как уже сообщалось, нулевой цикл строительства нового объекта начался в конце февраля 2010 года.

Объект будет расположен на участке площадью 0,73 га между Костянским и Уланским переулками в непосредственной близости от существующего центрального офиса ОАО «ЛУКОЙЛ» на Сретенском бульваре.

Общая площадь новых корпусов составит 44,8 тыс. кв. метров. Они представляют собой здание сложной формы с переменной этажностью: 4, 6, 8, 10 и 12 этажей, которое состоит из двух корпусов, соединенных между собой и с существующим комплексом зданий переходом на уровне 2-го этажа. Новый комплекс будет располагать подземной автостоянкой для 225 автомобилей.

Проект строительства нового комплекса зданий разработало государственное унитарное предприятие «Информационно-технологический центр Москомархитектуры».

Генеральным подрядчиком строительства является АО «НОРДЕО».

Завершение строительства запланировано в четвертом квартале 2011 года.

При рытье котлована были обнаружены фрагменты деревянной постройки. В соответствии с правилами застройки в исторической части Москвы на стройплощадку были незамедлительно приглашены археологи, которые в течение двух недель провели необходимые раскопки. В ходе раскопок были найдены предметы домашней утвари, предположительно датируемые серединой XVIII века. По заключению археологов исторической ценности эти находки не представляют.

«При разработке проекта Компания в первую очередь предусматривала его органичное вхождение в сложившийся архитектурный облик застройки центральной части города», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.